
 

                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 560  – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

 

Ata nº 010/16 

                               Aos dois dias do mês de maio de 2016, as 19h00, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada 

dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da 

Ata nº 009/16 que posta em discussão e como ninguém se manifestou foi posta em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pediu ao 1º secretário para fazer a leitura do 

Ofício PM nº 101/16 de 29 de abril de 2016, que apresenta os seguintes Projetos de Lei Municipal a 

seguir. Projeto de Lei Municipal nº 029/16 de 29 de abril de 2016, que Autoriza contratação 

temporária de Técnica em Enfermagem em excepcional interesse público e de outras providências. O 

Projeto foi posto em discussão pediu e usou da palavra o Sr.Vereador Ari que após ter cumprimentado 

o Sr.Presidente Sr.Vereadores e as pessoas presentes, fala que o Projeto é de grande importância, pois 

se trata do interesse da saúde das pessoas, pede para os demais pares votarem a favor. Agradeceu o uso 

da palavra. O projeto continuou em discussão como mais niguem se manifestou o Projeto foi colocado 

em votação recebendo a aprovação unânime. Dando continuidade com o Projeto de Lei Municipal nº 

030/16 de 29 de abril de 2016, que Institui turno único no serviço público municipal na Secretária de 

Obras, Habitação e Urbanismo e dá outras providências. Posto o Projeto em discussão pediu e usou da 

palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, e os Srs. Vereadores, salienta que o Poder 

Executivo terá menos gastos, pois agora vem o inverno e as maquinas gastam muita bateria ao serem 

ligadas, pediu que votem a favor e agradeceu o uso da palavra. O projeto continuou em discussão com 

a palavra o Sr.Vereador Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente, e os demais colegas Vereadores, 

ressaltou sobre as palavras do Sr.Vereador Ari dizendo que esse Projeto é para reduzir custos, sempre 

foi contra ao turno único, porem dessa vez ira votar favorável, mas deixa bem claro que não aconteça 

das maquinas ficarem fazendo serviços trinta dias antes das Eleições durante os finais de semana, pede 

aos demais que votem favoráveis. O Sr. Presidente pede aos Srs. Vereadores se concordam em fazer 

uma emenda no Projeto do turno único por 90 dias. O Sr. Vereador Osvaldir, fala que no inverno as 

maquinas têm dificuldades de ligar os motores gerando assim problemas nas baterias, diz ao Sr. 

Presidente que concorda com a emenda. O Sr. Presidente colocou a Emenda Verbal em votação, 
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recebendo a aprovação unânime. Em seguida o Sr. Presidente coloca o Projeto juntamente com a 

Emenda Verbal em votação sendo aprovados por unanimidade. Como não havia mais Projetos passou-

se para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Selvino, cumprimentou o Sr. Presidente, os 

Srs. vereadores e as pessoas presentes, agradeceu o Sr. Presidente pela oportunidade de ir a Brasília, 

acha importante participar desses grandes eventos, pois se adquiri experiência, disse ainda que tem 

pessoas comentando que os Sr. Vereadores estão assumindo a Casa Legislativa só para ganhar 

dinheiro, falou também que juntamente com o Sr. Presidente e o Sr. Vereador Jaime passaram pelos 

gabinetes do Deputados em busca de recursos, por fim agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o 

Sr. Vereador Jaime, que após ter cumprimentado o Sr. Presidente, os Srs. vereadores e os ex 

Secretario, salientou da viagem que fez a Brasília, onde tiveram palestras e a oportunidade de novos 

recursos com os deputados, acha de suma importância se todos os demais Vereadores pudessem 

participar deste congresso, o mesmo diz conseguir mais recursos para o nosso Município, comentou 

que no dia 26 esteve no gabinete do Deputado Federal Onix Lorenzoni em uma audiência para 

liberação de novos recursos para a academia de saúde no valor de R$ 83.000.00 (oitenta e três mil 

reais), e um oficio onde solicita ajuda para a praça Municipal no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e 

cinqüenta mil reais), na mesma oportunidade agradeceu o Deputado Federal pela verba de R$ 

250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais), para a construção do Centro de lazer da 3ª Idade, por fim 

agradeceu o Sr. Presidente pela oportunidade recebida. O Sr. Presidente ressalta algumas palavras 

sobre a viagem feita a Brasília que havia em torno de 1.800,00 (um mil e oitocentos reais) Vereadores 

e Vereadoras, tornando assim um grande evento, estiveram também no gabinete dos Deputados da 

bancada do PMDB, mas os mesmos não garantiram nem uma emenda, diz aos Srs. Vereadores se 

possível freqüentarem cursos para poder estar bem informado e como funciona a Legislação. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 

dia 09 de maio, às 18hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão Ordinária. 
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Sala das Sessões em 09 de maio de 2016. 

 

Mauri Balbinot - Presidente 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


